



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области поздравили воспитанников детских домов



Сегодня, 1 июня, один из самых замечательных праздников – День защиты детей. Для сотрудников следственного управления стало доброй традицией поздравлять с этим праздником воспитанников детских домов.

Учитывая, что с первым днем лета малыши из подшефного Рязанского дома ребенка уедут на загородную дачу, сотрудники управления подарили им много летних вещей, а также средства защиты от укусов насекомых, чтобы пребывание детей на природе было комфортным.

Главный врач Дома ребенка Елена Евгеньевна Шатская поблагодарила следователей и отметила, что теперь ничто не должно помешать ребятам получить заряд бодрости и здоровья от летнего отдыха.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Вызывает восхищение искренняя доброта и забота о воспитанниках со стороны персонала учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Но забота о детях складывается не только из создания комфортных бытовых условий. Для ребят постарше требуется участие взрослых в решении сложных жизненных вопросов, важно мнение со стороны на возникающие ситуации в общении со сверстниками, необходимы разъяснения требований законов, регулирующих различные сферы жизни и т.д. Поэтому встречи с представителями следственных органов всегда актуальны. Особенно в преддверии летних каникул, когда требуется принятия дополнительных мер по обеспечению безопасности детей и подростков. Именно на это обратили особое внимание сотрудники Сасовского межрайонного следственного отдела в ходе встречи с воспитанниками и педагогами социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Они также поздравили ребят с праздником и вручили им сладкие подарки.

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1231994>